

亚洲首位

# 缙云籍农业建筑专家 荣获“亨利·吉斯建筑与环境奖”

该奖项每年只在全球范围内遴选 1 名获奖者

阅读提示:

亨利·吉斯建筑与环境奖设立于 1959 年,在全球范围内表彰为推进农业建筑与环境领域的科学知识和科技进步作出杰出贡献的科技工作者。该奖项每年在全球范围内遴选 1 名获奖者,今年,我市缙云籍农业建筑专家李保明成为该奖项设立 60 年来的首位亚洲获奖学者。

□ 记者 吴启珍 通讯员 陈伟新

本报讯 日前,在 2019 年美国农业与生物工程师学会(ASABE)国际学术年会颁奖典礼上,中国农业大学水利与土木工程学院副院长李保明获得 2019 年度 ASABE 亨利·吉斯建筑与环境奖,成为该奖项设立 60 年来的首位亚洲获奖学者。

据了解,亨利·吉斯建筑与环境奖设立于 1959 年,在全球范围内表彰为推进农业建筑与环境领域的科学知识和科技进步作出杰出贡献的科技工作者。该奖项由专家提名并经评奖委员会评审,每年在全球范围内遴选 1 名获奖者。

今年,该奖项以表彰李保明教授在推进中国设施农业现代化,特别是在畜禽舍建筑设计和环境控制领域取得的突出成就,以及在该领域促进全球学术交流与合作方面的突出贡献。

生于 1961 年 1 月的李保明,籍贯浙江缙云,是工学博士、教授、博士生导师,现任中国农业大学水利与土木工程学院副院长。作为农业农业部设施农业工程重点实验室学科群主任以及农业生物环境与能源工程学科的带头人,李保明教授带领团队积极整合优势资源与力量,开展协同创新与重点科技攻关,形成了畜禽福利化健康养殖工艺与环境控制关键技术装备等创新成果。获得 2015 年教育部高等学校优秀科学技术成果奖科技进步奖一等奖、2014-2015 年度中华农业科技奖一等奖等国家和省部级以上科技成果奖 10 项。

会议期间,李保明教授应邀分别在多个论坛上作主旨报告,介绍我国在设施农业现代化过程中形成的关键技术、经验与做法及取得的卓越成就,并作为嘉宾参加交流与讨论。

# 青田 90 后畜牧兽医 荣获人社部“全国技术能手”荣誉称号

□ 记者 吴启珍 通讯员 高磊

本报讯 近日,人社部对 560 名在第 45 届世界技能大赛全国选拔赛和在 2018 年中国职业技能大赛中取得优异成绩的选手,授予“全国技术能手”荣誉,并颁发奖章、奖牌和荣誉证书。作为全省唯一入围全国农业行业职业技能大赛的选手,青田县畜牧兽医局防疫科、疫控中心科室负责人刘晓峰榜上有名。

刘晓峰出生于 1990 年 2 月,2014 年从金华职业技术学院畜牧兽医专业毕业后,加入了青田县畜牧兽医队伍。他说:“他愿与农民为友,与畜禽为伍,与脏臭为伴。”虽旁人未必认同此类岗位,但刘

晓峰坚持在平凡的岗位脚踏实地、兢兢业业。辛勤的付出,让他练就了一身“武艺”。

2017 年 10 月,刘晓峰荣获丽水市动物防疫职业技能竞赛一等奖,并获“丽水市技能手”荣誉称号;2018 年 8 月荣获浙江省农业职业技能大赛二等奖,并获“浙江省技术能手”称号;2018 年 9 月,他荣获全国农业行业职业技能大赛(动物疫病防治员)一等奖(个人全国第二名)。一路走来,刘晓峰在平凡的岗位,干出了不平凡的业绩。

“虽然这份工作很辛苦,也并不起眼,却实实在在给农民增加了收入,给群众健康带来了保障。”刘晓峰说,这些都是他从事畜牧兽医工作的初心,他也会一直坚持下去。

青田越洋践行浙西南革命精神

# 87 名侨领当上了海外“红色宣讲员”

□ 记者 黄俊剑

本报讯 “我们海外侨胞一定要深刻领会浙西南革命精神 12 字内涵,为家乡为人民办实事,弘扬中华文化,做好一名海外红色宣讲员。”日前,在青田浙西南革命精神越洋践行再出发部署会上,西班牙华人华侨防邪教协会会长徐宋灵接过聘书,成为一名海外红色宣讲员。

据了解,自浙西南革命精神弘扬践行活动启动以来,侨乡青田组织开展了浙西南革命精神越洋践行活动,得到了 56 个国家和地区、314 个海外侨团、10 万海外侨(社)团成员的热烈响应。在这次部署会上,两批有一定影响力的侨领受聘担任海外宣讲员。目前青田县共有 37 个国家的 87 名统一战线海外宣讲员。

“我们华侨在海外打拼,遇到困难时一定要牢

记浙西南革命精神,不忘初心,砥砺奋进,发展壮大自己的事业,回馈祖国和家乡。”捷克青田同乡会会长周灵建说,他会把浙西南革命精神读本和华侨权益保护等相关宣传资料带到捷克,让侨胞们一起学习。

当天,侨领们还一起观看宣传片《激荡革命的“华侨印记”》,聆听了红色讲座,并参观了青田革命烈士纪念馆。大家纷纷表示,通过此次红色之行,更加了解革命烈士光荣事迹,更加深刻地理解了浙西南革命精神,作为“红色宣讲员”,今后一定要在海外讲好浙西南红色故事。



# 第一届高端城市峰会 丽水专场开启

□ 记者 庄啸 通讯员 叶俊鸿

本报讯 昨天下午,百余名丽水青年企业代表汇聚一堂,参加由共青团丽水市委、市商务局、阿里巴巴本地生活服务集团共同主办的新零售·新生活·新青年——第一届高端城市峰会丽水专场,共商丽水新零售发展。

新零售·新生活·新青年丽水市第一届高端城市峰会,探索新零售、新餐饮与传统餐饮零售的结合,为市场带来增量,为生活带来便利,也将为本地青年创造更多的创业就业机会。

“我们饿了么是从 2015 年进入丽水市场的,短短四年的时间,我们已经发展成为了日成交额近 100 万元的企业。”饿了么服务商丽水市占鳌网络科技有限公司总经理应肖南告诉记者,希望能借助本次活动更好促进丽水各商家合作、发展。

据了解,下一步团市委还将启动丽水创业青年与本地生活的服务合作,为丽水青年在新零售领域创新创业、工作生活便利化提供帮助,支持更多本地传统零售、餐饮、民宿等领域青年与线上用户实现供需匹配,实现线下商业空间快速发展。

# 2019 丽水文化旅游(江苏) 推广周正式拉开了序幕

□ 记者 刘烨恒

本报讯 7 月 16 日,随着“乘着高铁游丽水”2019 丽水文化旅游(南京)推介活动的举行,2019 浙江·丽水文化旅游(江苏)推广周正式拉开了序幕。来自南京文旅部门相关领导和嘉宾、文旅企业代表及新闻媒体代表等 200 余人,参加了当日的推介会。

画乡莲都、剑瓷龙泉、世界青田、童话云和……推介会上,各县(市、区)以组合推介的方式进行了文化旅游推介和旅游产品介绍。现场生动精彩的演说、轻松欢快的互动、畲族文化浓厚的歌舞表演,以及江苏旅游达人关于丽水旅游的体验分享,丰富多样的内容,为南京市民奉上一场丰富的丽水文化旅游产品盛宴。

乘坐高铁,从丽水到南京最快只需 3 小时就可到达,丽水已成为南京及江苏市民休闲度假的理想“后花园”。为融入长三角旅游大市场,市文化和广电旅游体育局设立了丽水(江苏)旅游推广中心。

记者了解到,文化旅游推广周期间,我市将在南京、南通、苏州等地推介丽水文化旅游,联手整合丽水旅游资源,巩固深拓江苏市场特别是高铁沿线客源市场,合力打响丽水旅游品牌,实现资源互补、客源共享、友好合作,努力把丽水打造成江苏地区重要旅游目的地。

市文化和广电旅游体育局负责人表示,希望通过这次旅游推介活动,能让更多江苏朋友全面、深入了解丽水、关注丽水。